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Образовательный центр «Бизнес Форс»                                                                                           Информационное письмо №13- Р  от 07.11.16
ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                         является основанием для оплаты

тел./факс (4912) 99-52-62, e-mail: seminar_2@ocbf.ru                                                                                                                               (ст.437 ГК РФ)                                   
Вниманию главного бухгалтера!
Приглашаем Вас на практический семинар в  РЯЗАНИ


Лектор семинара:

- КАЦУБА Евгений Евгеньевич - доцент кафедры бухгалтерского учета, анализа финансов и налогообложения Академии ФСИН России. Кандидат экономических наук, преподаватель института «Профессионального бухгалтера». С успехом проводит практические  семинары в Рязани, Туле, Липецке, Москве. Автор статей для бухгалтерского журнала «Расчет».
Примерная программа семинара (возможна корректировка при изменении законодательства): 
1. Реформа страховых взносов в 2017 году: предпосылки, сущность и цели.

Реформа страховых взносов: «Новое – это хорошо забытое старое». Эволюция страховых взносов в постсоветской России: страховые взносы – единый социальный налог – страховые взносы. 

Сущность и цели новой реформы страховых взносов в 2017 г.

2. Новое в механизме уплаты страховых взносов в 2017 году.

Изменения в системе льготирования. Отчетность: новые формы и сроки. Особенности переходного периода уплаты и отчетности.
3. Новое в администрировании страховых взносов в 2017 году.

Страховые взносы вновь в системе налоговых правоотношений.  Новое распределение полномочий контролирующих органов: ФНС РФ, ПФ РФ и ФСС РФ. Особенности переходного периода администрирования страховых взносов.

4. Пенсионная реформа в 2015 г. и перспективы ее развития в 2017 г.

Кризис пенсионной системы России и предпосылки новой пенсионной реформы в 2015 г. Модель пенсионной системы 2015 г. Переходный период пенсионной реформы в 2015-2021 гг. 

Страховая пенсия и ее механизм. Накопительная пенсия и ее механизм. Перспективы развития пенсионной реформы в 2017 г.

Правила рационального поведения человека в целях формирования пенсионного капитала. 

5. НДФЛ.
Новые размеры стандартных налоговых вычетов. Правила предоставления имущественных налоговых вычетов – требования НК РФ, судебная практика и мнение Минфина (ФНС). Новые формы уведомлений на имущественные и социальные вычеты. Изменения с 2016 года в части исчисления и сроков уплаты НДФЛ. Особенности уплаты НДФЛ организациями, имеющими обособленные подразделения. НДФЛ с «патентщиков». Верховный Суд об особенностях налогообложения отдельных выплат. Конституционный Суд о необходимости возврата излишне удержанного НДФЛ налоговым агентом. Все последние разъяснения уполномоченных органов власти.

6. Отчетность по НДФЛ.
Новая форма отчетности 6-НДФЛ – подробные правила формирования ее показателей, рассмотрение порядка заполнения на практических примерах. Логика отчета и взаимосвязь с контрольными соотношениями показателей формы и ответственностью налогового агента за неполную и несвоевременную уплату налога. Отражение в отчете перерасчетов по ЗП и НДФЛ. Новая форма справки 2-НДФЛ. Новые принципы формирования отчетности о невозможности удержания налога.

На семинаре Вы получаете диск с материалами по теме семинара, ручку, тетрадь, сертификат, кофе-пауза
ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:
1. Стоимость участия в семинаре 2200 р.,  За второго  участника 2100 р., за третьего 2000 р., 

ВАЖНО!  ПРИ  ПРЕДОПЛАТЕ  СКИДКА -  200 рублей.   Возможно участие по гарантийному письму.

2. Регистрация участников с 10.00 до 10.30 час. по адресу: г. Рязань, ул. Вознесенская 46 (перекресток с ул .Садовая), конференц-зал консалтингового центра «Капитан». Длительность семинара с 10:30 до 16:30

3. С собой на семинар возьмите печать или доверенность на право подписи – потребуется для оформления договора!
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ: И П  Ковалев Алексей Анатольевич, ИНН 623101689293 / ОГРН 304623410000185

Рас.счет 40802810912510005307 Филиал № 3652 Банка ВТБ 24 (ПАО) в г.Воронеже,  БИК 042007738
Кор.счет 30101810100000000738
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Тема: «Реформа страховых взносов в России в 2017 г.. Пенсионная реформа в 2015 г. и перспективы ее развития в 2017 г.. Изменения в НДФЛ»











БОЛЬШИЕ  ИЗМЕНЕНИЯ





РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ НА СЕМИНАР СЕЙЧАС ПО ТЕЛ.: 99-52-62


или по эл. почте: /  � HYPERLINK "mailto:vp.kovaleva@mail.ru" �vp.kovaleva@mail.ru� /   (можем выслать 3 кп)
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