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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в ПСКОВЕ

Лектор:  Начальник правового отдела Государственной инспекции труда.
Примерная программа семинара: 

1.
Инвалиды, пенсионеры и выпускники: особые категории работников. 

Запрет на увольнение лиц предпенсионного возраста. Новая отчетность работодателей по пенсионерам

Проверки соблюдения прав работников предпенсионного возраста и прав инвалидов: чего ждать работодателю от прокуратуры и ГИТ. Квотирование рабочих мест для выпускников: миф или реальность.

2.
Изменения законодательства в сфере оплаты труда. 

Первая практика реализации мнения Конституционного суда про компенсационные выплаты. Высший суд про оплату выходных: кардинальное изменение мнения. Все точки над i по индексации зарплаты до 2020 года. Наказания за несоблюдение законодательства об оплате труда. От тюрьмы не зарекаемся и как ГИТ штрафует за зарплатные проекты. Чек-листы Роструда о заработной плате. МРОТ – 2019: какой он? Минтруд об оплате отпусков.

3.
Трудоустройство.

. Справка о судимости: обновлённый перечень работодателей, обязанных ее требовать. Конституционный суд об увольнении руководства. Электронная трудовая книжка: от проектов к реальному воплощению. Новый размер пособи по безработице. Увеличение впервые за 10 лет. Дисциплинарная ответственность за коррупционные  правонарушения.

4.
Работа водителей.

Путевой лист – обновлённые правила оформления. Квалификация работников в сфере безопасности транспорта: кого и как мы должны обучить. Обязательные требования по оформлению трудоустройства водителей.

5.
Рабочее время.

Новое право работников: право на диспансеризацию. Производственный календарь – 2019 и правила расчёта нормы рабочего времени. Конституционный суд о праве на отпуск. График отпусков – 2019 как правильно его сформировать. Новая категория работников, имеющая право требовать отпуск в удобное время.

6.
Иные важные изменения для работодателя в 2019 году.

Срок плановой специальной оценки условий труда заканчивается. Кого оштрафуют первым? Правила оценки биологического фактора при СОУТ. Ответственность за сохранение персональных данных и право отказаться от согласия на их обработку.

Самоинспектирование работодателей. Принудительное исполнение решений ГИТ по спорам о зарплате. Новые составы правонарушений в сфере труда. Новые положения по соблюдению архивных правил.

7.
Профстандарты: 2020-й скоро. 

Еще раз о мифе 2020: кому же легче – бюджетникам или бизнесу? А все ли требования содержатся в профстандартах?

Сколько работодателей оштрафовали за неприменение профстандартов. А сколько оштрафуют уже скоро? За что можно, а за что нельзя наказать работодателя при применении профстандартов? Чек-листы Роструда о профстандартах. Какие перспективы нам рисует Национальное агентство развития квалификаций. Разъяснения различных ведомств о профессиональных стандартах: кому верить, а кого «прочитать чтобы забыть»? ЕКС и ЕТКС: что с ними будет?. 
Кофе пауза. Материалы по теме вышлем на Вашу эл.почту.
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СЕМИНАР  ДЛЯ  КАДРОВИКА





ИЗМЕНЕНИЯ





5 апреля  (пятница) 2019 года ТЕМА:  «Важные изменения в трудовом законодательстве с 2019 года: Типичные нарушения, выявляемые ГИТ.» 











ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре 3500 руб. -  по гарантийному письму /  3100 руб  -   предоплата.


2. Регистрация участников с 10.00 до  10.30 час. Длительность семинара с 10:30 до 14:30  


Адрес: Псков, Набережная Реки Великой, д. 6,  Псковский бизнес-инкубатор, конференц-зал


 





РЕГИСТРАЦИЯ  ПО ТЕЛ.: 8-920-950-9923  Или по эл. почте: vp.kovaleva@mail.ru     (Указать организацию, ФИО участника, телефон для связи)


После регистрации на Вашу Эл.почту вышлем  документы для оплаты











