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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в ЯРОСЛАВЛЯ


Лектор:  

Государственный инспектор труда правового отдела Государственной инспекции труда 
Формат проведения:
• лекционный материал –25% времени;

• практическая отработка порядка проведения проверки на кейсах, документах – 55% времени;

• ответы на вопросы участников — 20%

Примерная программа семинара: 

- Изменения трудового законодательства с 2019 г.

- Актуальные вопросы кадровика: 

Выбор банка для получения зарплаты - законопроекты уже в Госдуме. Ежегодный отпуск после «декрета» и увольнение без отработки отпуска.  Основные категории работников, имеющих право на получение ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для них время, иные льготы по времени отпуска (таблица). Как Наказать рублем опаздывающих, осторожно, не ошибитесь!  Если нет чистых бланков трудовых книжек, будет штраф! Объявление выговора во время «больничного». Роструд о сумме доплаты за совмещение. ИНН в трудовом договоре. 

 HYPERLINK "https://www.kadrovik-praktik.ru/bitrix/tools/track_mail_click.php?tag=sender.eyJSRUNJUElFTlRfSUQiOiI1MzUzNTE2In0%3D&url=https%3A%2F%2Fwww.kadrovik-praktik.ru%2FMatKadr%2FKonsultacii%2Fshtatnoe_raspisanie_grafik_otpuskov_pvtr_drugie_lokalnye_normativnye_akty%2Fquot_plavayushchiy_quot_pereryv_na_obed%2F%3Fbx_sender_conversion_id%3D5353516%26utm_source%3Dnewsletter%26utm_medium%3Dmail%26utm_campaign%3Dkp_mart_vypusk_29&sign=cc029e583e724ac15d749739a4e6cc06846b3381616318d14685c2926e26e6fa" \t "_blank" "Плавающий" перерыв на обед. Разделение оклада на оклад и премию. Увольнение работника за неоднократное неисполнение трудовых обязанностей (п.5 ч.1 ст.81 ТК РФ): примерная пошаговая процедура. Увольнение предпенсионера в связи с истечением срока трудового договора. СОУТ при переименовании должности. Разная индексация для разных работников: когда это законно, а когда нет? Исправления в книге учета движения трудовых книжек. Формулировка, устанавливающая премии в договоре и ЛНА, зависит судьба работодателя. Нет печати в трудовой книжке, что делать? Штраф за непредставление в центр занятости сведений о вакансиях. Отпуск за пределами рабочего года в графике. Почему нельзя беременной работнице сразу предоставить отпуск без сохранения зарплаты и следом отпуск по беременности и родам? Изменение окладов работницам во время «декрета»: позиции юристов и Роструда. Ошибки, которые опасно пропускать в заявлениях на отпуск без сохранения зарплаты. Практика предоставления отпуска «за свой счет» без приказов и подписей: мнения Роструда и судов. Штрафы за перенос маленьких частей отпуска. В приеме на работу отказали кандидату, обратившемуся по объявлению в интернете. Уведомление об истечении срока совмещения
ДМО для устрашения.  Оплата больничного по уходу за ребенком после увольнения.  Снятие взыскания в честь праздника.  Диспансеризация. Увольнение "по статье" во время отпуска.

- Практика проверок ГИТ, типичные нарушения, на что обращает внимание инспектор при проверке.

- Круглый стол-вопросы, ответы, индивидуальные консультации.
  На семинаре выдаем сертификат

Кофе пауза. Материалы по теме вышлем на Вашу эл.почту.
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СЕМИНАР  ДЛЯ  КАДРОВИКА





18 июня  (вторник) 2019 года 


ТЕМА:  «Важные изменения в трудовом законодательстве с 2019 года: толкование и практика. Проверки ГИТ, на что смотрит государственный инспектор труда, типичные нарушения.» 

















ИЗМЕНЕНИЯ





В ПОДАРОК: эксклюзивные материалы по защите персональных данных, проверкам роскомнадзора, идеальные формы согласий на обработку пд. 





ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре 3600 руб. -  по гарантийному письму /  3300 руб  -   предоплата.


2. Регистрация участников с 09.00 до  09.30 час. Длительность семинара с 09:30 до 13:30  


г.ЯРОСЛАВЛЬ , ул.Чехова, дом 2  / Корпорация развития предпринимательства (бизнес-инкубатор)


 





РЕГИСТРАЦИЯ  ПО ТЕЛ.: 8-961-130-52-62  Или по эл. почте: vp.kovaleva@mail.ru          (Указать город,  организацию, ФИО участника, телефон для связи)


После регистрации на Вашу Эл.почту вышлем  документы для оплаты











