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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в РОСТОВЕ-НА-ДОНУ

Лектор:  
КАПАЦЕВИЧ Виктория Витальевна – заместитель 

начальника правового надзора и контроля 

Государственной инспекции труда в Ростовской области.
Примерная программа семинара: 

1 января 2020 года прекратят свое действие советские нормативно-правовые акты в рамках системы «регуляторной гильотины». Как данное решение повлияет на работу современных кадровых служб, в частности, отмена постановления о повышении заработной платы отдельных категорий сотрудников и тп. Изменения в законодательстве: "электронные трудовые книжки". Законопроект о выплате ежемесячного пособия по уходу за ребенком до трех лет с учетом критерия нуждаемостиГотовятся поправки в ТК РФ. "Нерабочие" периоды в стаже на досрочную пенсию. Утвержден перечень работ без женщин.  Изменения в ТК РФ. Отмена пломб на КУДТК. Изменения в КоАП РФ: новая ответственность работодателя. Новые сроки хранения кадровых документов. Новая ответственность за работников-водителей. Роструд о регистрации вкладышей в КУДТК. Новая офиц.позиция по увольнениям (ОП). Теперь пособие на ребенка не дают при таком неполном РВ. Поправки в ТК РФ по срокам выплаты отпускных.
Срок годности приказа об ответственном за трудовые книжки. Уведомление о расторжении срочного трудового договора.

Вносить ли запись о неоконченном образовании в трудовую книжку? Мнения юристов и Роструда. ГИТ наказывает за неправильные акты. Допотпуск за НРД совместителю. График отпусков. Замечание и выговор. Отпуск с ПУ.

Родители-одиночки. Время отпуска БСЗП льготнику нужно согласовывать? Приказ об ОУР: детали. Расчетный листок.

Сокращая рабочее время, не забывайте про эти детали! Замена временного совместителя на временного «основника».

Работа в праздник. Увольнение в связи с истечением срока перевода. Приостановка работы при невыплате з/п.

Замещение сразу двоих. Что работник инвалид узнали спустя 5 лет. Какой будет штраф ГИТ за КУДТК не по форме? Увольнение с 2 работ. Перерывы на обед. Медосмотр от другого работодателя. ГИТ проверяет эти приказы. Учебный отпуск за колледж при наличии высшего образования. Работник отозвал заявление по телефону. Регистрация дубликатов трудовых книжек. Разделение отпуска. Повышение квалификации. Роструд о работниках без прописки. Командировка во время ОУР: война с фондами. Директор сам ведет трудовые книжки. Разные сроки увольнения совместителя. Отмена отпуска. Увольнение по 288-й. Изменения по МРОТ не пропускают. Выход из декрета в отсутствие садика. Меняем местами основ.работу и совместительство. Командировка. Работа в ОУР попадает в стаж на отпуск? Как лучше уволить: за прогул или "неоднократное"? Заполнение трудовой книжки заранее. Заверение КУДТК. Работник долго болеет: уволить? Приказ о перемещении. Разделение отпуска на части. Роструд о сведениях на пломбе КУДТК. ГИТ штрафует при внезапных отпусках. Заявление об увольнении завтра, а уволен через 2 недели – это законно? Отмена незаконного условия ТД. Дистанционная работа. Замена отпуска компенсацией. НРД для беременной. Работники меняются сменами. Новичок не справляется с работой. Мнения чиновников о зарплате и отпусках директора - единственного учредителя, кадровику важно знать! Убытие иностранного работника. Списание долгов по зарплате без суда. Списывать долги по ЗП будут без суда. Роструд о перенесении записей в новую КУДТК. Отпуск при переходе с совместительства на основную работу. Увольнение без соглашения. Возложение обязанностей. Продление ТД беременной. Практические советы по НРВ. "Отступные" можно законно не платить. Отпуск не по плану-что нельзя забыть кадровику... Чернила для КУДТК. Положен ли отпуск беременной в удобное время? Расторжение ТД во время отпуска важные делали. Штраф за прошлый грех по СОУТ. Перенесение ЕООО. Прием н/л на каникулы. Место работы дистанц.работника. Работница продлила отпуск без предупреждения, но по ув.причине. Доплата за использование имущества работника. Компенсация за неиспользованный отпуск. Отпуска "вредникам". Увольнение переводом, не выходя из отпуска. Расчетный листок. Трудовая книжка и дистанционная работа. как правильно предупредить о начале отпуска? Табелирование невидимых работников. Сокращение женщины с ребенком. Ежегодный отпуск перед ОБиР при недостаточном стаже.

Проверки Государственной инспекции труда. На что смотрит государственный инспектор труда при проверке. Типичные нарушения. Вопросы-ответы.

Кофе пауза. Материалы по теме вышлем на Вашу эл.почту.
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ: ИП  Ковалев Алексей Анатольевич,   ИНН 623101689293 / БИК 046126708
Р.счет 40802810100000004487, Прио-Внешторгбанк (ПАО),  г.Рязань, кор.счет 30101810500000000708

Уважаемый кадровик!

Приглашаем Вас на семинар-отдых в Санкт-Петербурге по системе все включено (трансфер по городу, проживание, 3-х разовое питание, экскурсии, семинар)


Программа пребывания

23 октября  - С 8:00 встреча с экскурсоводом на вокзале.

Завтрак в кафе города

Обзорная экскурсия «Город Петровской мечты». Знакомство с историей создания и архитектурными ансамблями исторического центра города: Стрелкой Васильевского острова, Дворцовой, Сенатской, Исаакиевской площадями, Невским проспектом, ансамблем Смольного монастыря.
Экскурсия в Петропавловскую крепость, находящуюся в самом сердце Санкт-Петербурга. Именно здесь в 1703 году зародился город на Неве. Посещение Петропавловского собора и тюрьмы Трубецкого бастиона.
Обед в кафе города. Прибытие в гостиницу. Размещение.

Ужин в гостинице 
24 октября – с 10.30 до 14.30 семинар в конференц-зале гостиницы. Обед в перерыве. С 14.30 свободное время.
25 октября - Автобус предоставляется на 7 часов.

Завтрак в гостинице. 

Загородная экскурсия  в Царское село «Жемчужина галантного века» с посещением Екатерининского дворца. Царское Село — одна из красивейших загородных императорских резиденций XVIII века. В «золотой» анфиладе Екатерининского дворца находится знаменитая Янтарная комната. 

Обед в кафе города.

Возвращение в гостиницу

Ужин в гостинице Ужин в кафе города

26 октября  - Автобус предоставляется на трансфер до музея.
Завтрак в гостинице. 

Экскурсия «Богатство и роскошь петербургских дворцов» с посещением  Эрмитажа - сокровищницы мирового искусства.

Обед в кафе города.

Свободное время в центре города. Самостоятельное возвращение в гостиницу на общественном транспорте.

Ужин в гостинице.

27 октября -  Автобус предоставляется на 5 часов

Освобождение номеров.

Завтрак в гостинице. Отъезд от гостиницы  с вещами.

Экскурсия «Санкт-Петербург – музей под открытым небом» с посещением  Исаакиевского собора, самого грандиозного православного храма Санкт-Петербурга, одновременно являющегося интереснейшим художественным музеем и  Храма Воскресения Христова («Спас на Крови»), который был возведен на месте смертельного ранения императора Александра II, и в убранстве которого использовано 7000 квадратных метров мозаики.
Обед в кафе города. 

Трансфер на вокзал по окончании экскурсионной программы.
ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:
Стоимость участия в семинаре за одного человека – 45000 р., За второго чел. от одной организации 41000 р., за третьего 37000 р.  при двухместном размещении в гостинице «ОКТЯБРЬСКАЯ» или аналог, за одноместное размещение доплата 3500 р. За тур. РЕГИСТРАЦИЯ И ОПЛАТА УЧАСТИЯ  ДО 11 ОКТЯБРЯ!
В стоимость включено: Проживание (4 ночи)  питание ( 5 завтраков,  4 обедов, 4 ужина)  экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи
услуги гида;  транспорт - по программе.  Семинары.
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ЭТО МОЖЕТ КОСНУТЬСЯ КАЖДОГО!
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ГОРЯЧИЙ  СЕМИНАР  


ДЛЯ  КАДРОВИКА





18 октября  (пятница) 2019 года  ТЕМА:  «Важные изменения в трудовом законодательстве с 2020 года: отмена НПА СССР, РСФСР – что ждет кадровиков? Электронные трудовые книжки с 2020 года. Проверки ГИТ, на что смотрит государственный инспектор труда, типичные нарушения.» 




















В ПОДАРОК: эксклюзивные материалы по защите персональных данных, проверкам роскомнадзора, идеальные формы согласий на обработку пд. 





ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре 4300 руб. -  по гарантийному письму.  4000 руб  -   предоплата.


2. Регистрация участников с 10.00 до  10.30 час. Длительность семинара с 10:30 до 14:30  Адрес: г. Ростов-на-Дону, ул. Филлимоновская 92, учебный центр «Ливингстон», пятиэтажка напротив парка Строителей


 





РЕГИСТРАЦИЯ  ПО ТЕЛ.: � HYPERLINK "mailto:seminar_2@ocbf.ru" �seminar_2@ocbf.ru�     (Указать организацию, ФИО участника, телефон для связи) после регистрации на Вашу эл.почту вышлем  документы для оплаты. Вопросы по телефону: 8-961-130-52-62








23-27 октября  (5 дней/4 ночи) 2019 года  


ТЕМА:  «Важные изменения в трудовом законодательстве с 2020 года: отмена НПА СССР, РСФСР – что ждет кадровиков? Электронные трудовые книжки с 2020 года. Проверки ГИТ, на что смотрит государственный инспектор труда, типичные нарушения.» 

















РЕГИСТРАЦИЯ : � HYPERLINK "mailto:seminar_2@ocbf.ru" �seminar_2@ocbf.ru�  (укажите организацию, ФИО участника, телефон для связи) после регистрации на Вашу эл.почту вышлем  документы для оплаты. Вопросы по телефону: 8-961-130-52-62 до 11 октября 2019 г. 











