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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ

Лектор:  

Начальник правового отдела Государственной 

инспекции труда Нижегородской области

Программа семинара:
Изменения в Трудовом законодательстве РФ:
-Утверждены рекомендации по организации дистанционной работы и по определению работников, в приоритетном порядке временно переводимых на такую работу по инициативе работодателя в исключительных случаях.-Роструд об отправке работнику без его согласия расчетного листка, справки о сумме заработка 182н, выписки из формы СЗВ-СТАЖ, выписки из формы СЗВ-М.-Роструд о выдаче дубликата трудовой книжки или дубликата вкладыша в трудовую книжку в спорной ситуации.-Планируют создать межведомственные координационные органы по вопросам легализации трудовых отношений.-Роструд о СОУТ и других вопросах, касающихся дистанционных работников.-В ТК РФ закрепят особенности регулирования труда работников госорганов.-Внесены поправки в статью 10 ТК РФ.-Готовят поправки в ТК РФ о медосмотрах.

-Отпуск в удобное время многодетным: поправки в ст. 262.2 ТК РФ.-Работники могут внести всю "трудовую биографию" в электронную трудовую книжку через ПФР. Закон подписан.-Роструд о личных карточках в электронном виде для отказавшихся от бумажной трудовой книжки.-Минздрав утвердил новый порядок проведения предварительных и периодических медицинских осмотров и перечень медицинских противопоказаний к осуществлению "вредных" работ.-Нормы ТК РФ о применении правил международ. договоров приведут в соответствие с обновленной Конституцией РФ.-В ТК РФ могут расширить гарантии для работников с детьми.
-Обязанность работодателя оплачивать тест на ковид .-с 2021 года новичкам не заводят бумажную трудовую книжку. А как завести электронную?-Правда ли, что с 1.01.2021 года можно не проходить медосмотр работникам трудящимся за компьютером?-Минтруд России разработал новый Порядок ведения и хранения трудовых книжек.
-Подписан закон с поправками в ТК РФ об удаленной работе. Новая Статья  312.9 в ТК РФ Новый порядок временного перевода работника на дистанционную работу по инициативе работодателя в исключительных случаях.- 14.12.2020 вступил в силу новый порядок выдачи и оформления листков нетрудоспособности, включая порядок формирования листков нетрудоспособности в форме электронного документа (далее – Порядок), утв. Приказом Минздрава России от 01.09.2020 № 925н..- Как теперь оплачивается время на больничном с ребенком?

-Как часто можно вносить изменения в штатное расписание? Позиция Роструда.-Минтруд утвердил новую форму СТД-ПФР и дополнил порядок ее заполнения.-Роструд о перенесении и продлении отпуска в случае его совпадения с карантином.-Роструд о периодических медосмотрах в период пандемии.-Роструд о графике отпусков, в котором отпуска начинаются с выходных дней.-Определена на 2021 год потребность в привлеч. иностранных работников, прибывающих в РФ на основ.визы.-ГИТ наказывает за неподтверждение выдачи документов работникам. Заведите этот журнал!-Роструд о заверении записи в трудовой книжке о переходе на новый формат.-Роструд о проверке знаний по охране труда после пропуска срока проверки в связи с командировкой.-Роструд о внесении новых функций в должностную инструкцию.-Новые разъяснения Роструда и Роспотребнадзора. Вакцинация, отпуска, увольнения, рабочее время. Новая обязанность работодателя.-Увеличены штрафы за нарушение правил хранения архивных документов. -ПФР решил изменить форму СЗВ-ТД и порядок ее заполнения.-ГИТ будет наказывать за нарушение порядка и сроков представления сведений о трудовой деятельности.-Поправки в ТК РФ: Правительство РФ теперь вправе устанавливать требования к системам оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений.-Исправление записей в трудовой книжке. Какая важная деталь?-Штраф за отсутствие записи о получении работником экземпляра допсоглашения к трудовому договору.-Беременная работница прогуливает. Что в этом случае важно сделать?-А Вы правильно заверяете копии кадровых документов?-Изоляция для прибывающих в РФ в целях осуществления трудовой деятельности.-Подписан новый закон с поправками в ТК РФ о выплатах уволенным в связи с ликвидацией орг. и "по сокращению".-Правительство будет утверждать требования к системам оплаты труда работников гос. и муницип.учреждений..-Особенности трудовых отношений в 2020 году: уведомление об ЭТК, поездки кадровиков на работу, северная гарантия.компенсации проезда в отпуск, электронные образы документов.-Трудовой кодекс РФ предлагают дополнить положениями о юридически значимых сообщениях.-Конституционный Суд РФ высказал новую позицию по срочным трудовым договорам.

-Оформлять трудовые отношения станет проще: Минкомсвязь поэкспериментирует с электронной подписью.

-Президент подписал закон о проведении эксперимента по использ. электронных документов, связанных с работой.

-Новые гарантии и новые обязанности при диспансеризации ст. 185.1 ТК РФ.-Работодатель обязан обеспечить компьютером работника, которого переводит на ''дистанционку''? Мнение Роструда.- Новые изменения в порядке прохождения медицинских осмотров в 2020 г.- Изменения при проведении специальной оценки условий труда.

-Новые нормы в Законе о специальной оценке условий труда.-Новый порядок получения услуги по государственной экспертизе условий труда работников с вредными условиями.-Проект о бессрочной декларации о соответствии условий труда нормативным требованиям.- Кого будет проверять ГИТ и как подготовиться к проверке.- Порядок организации проверок в 2021 году.-Изменения, внесенные в Административный регламент проверок.-Полномочия инспекторов по труду ГИТ – что они могут, а чего не имеют права делать.-Давно не индексировали зарплату работникам? Ждите штрафных санкций: письмо Роструда.-Новые штрафные санкции и сроки давности.-Увеличение штрафов и сроков давности с 5 мая 2020 г..-Штрафы за переработки водителей. -Конституционный суд РФ о срочном трудовом договоре (Определение КСРФ от 19.05.2020 № 25-П). Негативные последствия Короновируса.- Ответы на вопросы слушателей и индивидуальные консультации.
Материалы по теме семинара вышлем на Вашу эл.почту. Сертификат за участие.


  СЕМИНАР


ДЛЯ  КАДРОВИКА
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ИЗМЕНЕНИЯ





11 июня  (пятница) 2021 года


ТЕМА:  «Изменения в трудовом законодательстве с 1 мая 2021. Актуальные разъяснения Роструда. Практика проверок ГИТ, на что смотрит государственный инспектор труда, типичные нарушения. Новое наказание за нарушение порядка и сроков представления сведений о трудовой деятельности.»











В ПОДАРОК: -эксклюзивные материалы по защите персональных данных, проверкам роскомнадзора, идеальные формы согласий на обработку пд.








ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре 4200 руб. – предоплата, 4500 – по гарантийному письму.


2. Регистрация участников с 8.45 до  9.00 час. Длительность семинара с 9:00 до 13:00


Адрес: г. Нижний Новгород, ул. Советская 12, «Маринс парк отель», конференц-зал «Москва».


Вы можете приобрести запись вебинара по этой же теме:  3000 руб.





 





ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ   РЕГИСТРАЦИЯ ДО 9 ИЮНЯ:    � HYPERLINK "mailto:SEMINAR_2@OCBF.RU" �SEMINAR_2@OCBF.RU� 


напишите: название организации, фио участника, контактный телефон, мы вышлем документы на оплату ответным письмом. Вопросы по тел.: 8-961-130-52-62

















