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ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                     является основанием для оплаты
тел./факс (4912) 99-52-62,  e-mail: seminar_2@ocbf.ru                                                                                                                          (ст.437 ГК РФ)
ГЛАВНОМУ БУХГАЛТЕРУ!
Приглашаем Вас на практический семинар в КАЛУГЕ

Лектор:  

- КАЦУБА Евгений Евгеньевич – практикующий консультант по налогообложению и финансам, оптимизации налогообложения.  Кандидат экономических наук, доцент кафедры бухгалтерского учета, анализа, финансов и налогообложения Академии ФСИН России. Автор различных учебных, учебно-методических изданий, научных и научно-практических статей общим объемом более 50 печатных листов по налогообложению и финансам. Обучал и консультировал компании: Корпоративный институт ОАО "Газпром", ООО "Газпром добыча Астрахань", ООО Газпром трансгаз Сургут, ОАО "Новомичуринский энергоремонт". Образование и профессиональная квалификация: Кандидат экономических наук, доцент. Аттестат преподавателя ИПБ "Налогообложение".Рязанский институт права и экономики, экономист.
Программа семинара:
Тема 1. Единый налоговый платеж: от эксперимента к регулярной практике.

1. Единый налоговый платеж как новая модель уплаты налогов и страховых взносов: сущность и цели.

2.1. Единый налоговый платеж для физических лиц в 2019-2022 гг.: особенности уплаты имущественных налогов и НДФЛ. 

2.2. Единый налоговый платеж для организаций и ИП - эксперимент 2022 г. 

3. Единый налоговый платеж – модель 2023 г. (ФЗ от 14.07.22 г. №263-ФЗ):

- совокупная обязанность, задолженность по уплате налогов и страховых взносов, единый налоговый платеж и единый налоговый счет;

- режим работы единого налогового счета: уведомление об исчисленных суммах налогов и страховых взносов, новые правила заполнения платежных поручений на уплату налогов; сальдо единого налогового счета  и управление им (уплата до наступления срока отчетности, зачет и возврат переплаты);

- новый порядок взыскания недоимки и блокировки счета; 

- особенности переходного периода в 2023 г.: формирование «входящего» сальдо; распоряжение на перевод денежных средств.

Тема 2. Страховые взносы: реформа государственных внебюджетных фондов и новая система отчетности.

1. Новшества 2023 г. (ФЗ от 14.07.22 г. №237-ФЗ): объединение ПФ и ФСС России в ПФиСС России как административная реформа; единая предельная база и единый тариф страховых взносов; новая модель отчетности в ФПиСС России.

2. Актуальные вопросы: 

- отсрочка уплаты страховых взносов в 2022 г. как антикризисная мера; 

- новые показатели предельной базы и фиксированных платежей для ИП; пониженные тарифы для общепита, а также для субъектов малого и среднего бизнеса;

- льготирование социальных и компенсационных выплат; «разъяснительная» практика Минфина РФ (Минтруда РФ); 

- уплата взносов и представления отчетности организациями, имеющими обособленные подразделения; 

- пенсионная реформа (продление пенсионного возраста и новая модель накопительной пенсии – гарантированный пенсионный план).

Тема 3. Налог на доходы физических лиц: новые правила налогообложения оплаты труда и обновленная отчетность.

1. Новшества 2023 г. (ФЗ от 14.07.22 г. №263-ФЗ): новые правила налогообложения оплаты труда (момент признания дохода и сроки уплаты налога, особенности налогового учета оплаты труда в декабре и январе); изменения в отчетности (отчетный период, отражение доходов и сумм налога, сроки представления). Новая форма 6-НДФЛ.

2. Актуальные вопросы: 

- антикризисные меры 2022 г.: ускорение возврата налога по социальным и имущественным вычетам, мораторий на налогообложение материальной выгоды и процентов по банковским вкладам (счетам)); 

- изменения в порядке получения социальных и имущественных вычетов через работодателя, новый социальный вычет «на фитнес»; изменения правил налогообложения при продаже имущества; 

- новые правила льготирования при оплате путевок работникам;

- обновленная система отчетности налогового агента: централизованная отчетность для обособленных подразделений; особенности представления отчетности при дистанционной работе; 

- новая модель налогообложения процентных доходов; прогрессивная шкала налога. 
Материалы по теме семинара вышлем на Вашу эл.почту. Сертификат за участие.
Кофе-пауза в перерыве.
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7 декабря  (среда) 2022 года


ТЕМА: «Революционные изменения в налогообложении с 1 января 2023 г.: единый налоговый платеж, новые правила налогообложения оплаты труда и новая система отчетности в государственные внебюджетные фонды.»











ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре:  4300 руб  -   предоплата/     4600 руб. -  по гарантийному письму /  


2. Регистрация участников с 10.00 до  10.30 час. Длительность семинара с 10:30 до 15:30


Адрес: Калуга, Чижевского, 12 (Пятиэтажный кирпичный дом. 1-й этаж, тренинговый центр "Источник Преображения", вход с ул. Чижевского, В 5–7 минутной доступности от остановки троллейбусов 1, 12, 5, 3, 13, 4)


 








 





ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ 





ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ: 8-919-037-95-28 или seminar_2@ocbf.ru











