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Образовательный центр «Бизнес Форс»                                                                                           Информационное письмо №06-К от  30.05.14.
ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                         является основанием для оплаты

тел./факс (4912) 99-52-62,  e-mail: seminar@ocbf.ru                                                                                                                                 (ст.437 ГК РФ)                            
УВАЖАЕМЫЙ  ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР ГОСУДАРСТВЕННОГО (МУНИЦИПАЛЬНОГО) УЧРЕЖДЕНИЯ!

Приглашаем Вас на практический семинар в КАЛУГЕ

Лекторы 
– ЕПИХИНА Наталия Николаевна – главный бухгалтер Министерства Финансов Калужской области.

– ЖЕМАРКИНА Римма Евгеньевна – главный бухгалтер Контрольно-счетной палаты Калужской области. Преподаватель Академии бюджета и казначейства (Калужский ф-л)  

Программа семинара: 

1. Требования к ведению бухгалтерского учёта в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и др. нормативно-правовыми актами. Учетная политика государственного (муниципального) учреждения. Правила и требования к формированию учетной политики государственных (муниципальных) учреждений на  2014 год в соответствии с Законом о бухгалтерском учете № 402-ФЗ от 06.12.11г. Внесение изменений и дополнений в учетную политику. Правовое регулирование бухгалтерского учёта учреждениями государственного сектора. Проекты международных стандартов по ведению бухгалтерского учета и составлению и представлению бухгалтерской отчетности. Контроль за совершением хозяйственных операций. 2. Важнейшие изменения в порядке применения бюджетной классификации в 2014 году. Переход к единым видам расходов.  Формирование программной классификации расходов бюджетов. Наиболее часто встречающие вопросы о порядке применения бюджетной классификации в 2014 году. Особенности применения новой структуры видов расходов бюджетов: изменения видов расходов и целевых статей расходов по Приказу Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». Особенности применения видов расходов и КОСГУ казенными, бюджетными и автономными учреждениями в 2014 году. 3. Проблемные вопросы в учете санкционирования расходов (учет на счете 500). Учет на счетах санкционирования. Особенности санкционирования средств бюджета, различных субсидий и приносящей доход деятельности. Принятие бюджетных и денежных обязательств в соответствии с письмом МФ РФ от 21.01.2013 №02-06-07/ 155. 4. Учет расчетов по ущербу имуществу при наличии виновного лица, причинившего ущерб учреждению. Учет расчетов по ущербу имуществу при отсутствии виновных лиц. 5. Реформирование системы финансового контроля в свете федеральных законов от 06.12.2011 № 402-ФЗ, от 23.07.2013 № 252-ФЗ и Информации Минфина РФ № ПЗ-11/2012 «Об организации и осуществлении внутреннего финансового контроля» Новые требования к организации и обеспечению (осуществления) учреждением внутреннего финансового контроля. 6. Порядок составления квартальной бухгалтерской (бюджетной) отчетности казенными, бюджетными, автономными учреждениями: состав, содержание, требования к порядку составления отчетности. Типичные ошибки при составлении отчетности и практические рекомендации по исправлению допущенных ошибок. 7. Нарушения, выявляемые в ходе проведения контрольных мероприятий в свете последних изменений нормативно-правовой базы. Нецелевое, незаконное и неэффективное использования бюджетных средств. Обзор типичных нарушений в оплате труда, в учёте нефинансовых активов, нематериальных активов, обязательств, списании материальных запасов. Анализ ошибок в ведении бухгалтерского учета. 8. Требования к отражению в бухгалтерском учете по счетам 210 06 000 и 204 33 000 согласно письму Минфина России от 18.09. 2012 №02-06-07/3798 «Об отражении в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности бюджетных, автономных учреждений, а также в бюджетном учете и бюджетной отчетности органов, осуществляющих функции и полномочия учредителя учреждения, операций с недвижимым имуществом, в отношении которого учреждение не имеет права самостоятельного распоряжения, и особо ценным движимым имуществом». Отражение в учете модернизации и реконструкции, капитального и текущего ремонта. Списание с баланса объектов основных средств, утилизация оборудования. 9. Учет материальных запасов и материальных ценностей и обязательств на забалансовых счетах учреждений. 10. Организация учета на счете 109 в связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Федеральным законом от 07.05.2013 № 104-ФЗ. Учет доходов и расходов в рамках платной деятельности и деятельности, направленной на выполнение государственного (муниципального) задания. Проблемы применения счетов 109 00 и 401 20. Состав и учет прямых затрат, накладных расходов, общехозяйственных расходов. 11. Учет целевого финансирования (начисление субсидий). 12. Обзор последних изменений в бухгалтерском (бюджетном) законодательстве и их применение на практике. Изменения в Бюджетный кодекс РФ, Налоговый кодекс и другие нормативно-правовые акты. 

На семинаре Вы получаете диск с материалами по теме семинара, ручку, тетрадь. 
Выдается сертификат об участии в семинаре. Подробности на сайте   www.ocbf.ru
ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:

1. Стоимость участия в семинаре – 2500 р.,   Возможно участие по гарантийному письму.
3. Регистрация участников с 10:00 до 10:30 час. Длительность семинара с 10:30 до 15:00. 
Место проведение: г.  Калуга, ул. Максима Горького 63, 3 этаж, конференц-зал.
4. С собой на семинар возьмите печать или доверенность на право подписи – потребуется для оформления договора!
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ: И П  Ковалев Алексей Анатольевич, ИНН 623 101 689 293, БИК 046126792

Филиал "Рязанский" ООО "Промрегионбанк"г. Рязань  к/с 30101810600000000792, Р/с 40802810900010000405
Просим Вас в платёжном поручении указывать: «По информационному письму №06-К от 30 мая 2014 года  за консультационные «27» июня 2014 г. НДС не облагается. +Ваш  контактный тел. и Ф.И.О.
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ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ НА СЕМИНАР ПО ТЕЛ.: 8-919-037-95-28





«27 » июня (пятница) 2014 года


ТЕМА: Актуальные вопросы ведения бухгалтерского учета казенными, бюджетными и автономными государственными (муниципальными) учреждениями. Формирование квартальной бухгалтерской (бюджетной) отчетности за 1 полугодие 2014 года
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ОБОСНОВАНИЕ  ЦЕНЫ  НА ЭТОТ СЕМИНАР ПО ВАШЕМУ


ЗАПРОСУ СЮДА: seminar@ocbf.ru














_1416048178.unknown

